

Отдел образования  
администрации Невского района

Вход. № 02-322

от « 08 » ИЮН 2015 201\_\_ г.

Начальнику отдела образования  
администрации Невского района  
г. Санкт-Петербурга  
Владимирской Е.В.

от родителей 2«Б» класса  
ГБОУ СОШ № 323 Невского района  
г. Санкт-Петербурга

***Благодарственное письмо директору ГБОУ СОШ № 323  
Флоренковой Л.А., классному руководителю Кожевниковой М.Г.,  
всему педагогическому составу.***

Вот и пролетел наш второй школьный год, который был таким же познавательным, интересным, творческим и увлекательным, как и предыдущий год. Мы, родители 2 "Б" класса, считаем, что наша школа самая ЛУЧШАЯ и два года назад мы сделали правильный выбор, выбрав именно эту школу!

Так здорово, что в нашей школе есть такие педагоги, которые дарят детям свои лучшие качества, а взамен получают их любовь и уважение. Для нас, родителей, важно, чтобы наши дети учились с удовольствием и обретали не только знания, но и умели строить отношения друг с другом, ценить и любить природу, уважали тот окружающий мир, в котором мы живем. Для наших детей школа является вторым домом, где они не только получают знания, они общаются, приобретают друзей, развивают свои таланты и познавательного проводят свой досуг. Дети всегда с радостью шли на все уроки, потому что там их ждали понимающие и чуткие педагоги, мастера своего дела! В наших детей вкладывали не только знания, еще и развивали таланты каждого ребенка. Все праздники, мероприятия, все выступления, награждения наших детей, приносили нам много радости, восторга и вызывали такие положительные эмоции, которые останутся с нами на всю жизнь!

Мы хотим выразить искреннюю БЛАГОДАРНОСТЬ нашему замечательному директору, уважаемой Флоренковой Людмиле Александровне, сумевшей, благодаря прекрасным организаторским способностям, высокому профессионализму, целеустремленности создать одну из ЛУЧШИХ школ нашего города! Особая ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ за достойный подбор учителей, дающих нашим детям не только глубокие знания, но и свои самые лучшие душевные качества! В школе постоянно проходят праздники, мероприятия, конкурсы, соревнования, что благоприятно сказывается на развитие каждого ребенка, и в этом конечно огромная заслуга Людмилы Александровны, как директора школы! Огромное СПАСИБО, Людмила Александровна, за Ваш профессионализм, за мудрость и бережное отношение к вечным ценностям! Позвольте пожелать Вам больших успехов в Вашем нелегком труде, крепкого здоровья, сплоченного коллектива и благодарных учеников и родителей, а нашей школе - только ПРОЦВЕТАНИЯ!!!

Так же хочется выразить глубокую ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ и сердечное СПАСИБО нашей любимой, самой лучшей учительнице - Кожевниковой Марине Георгиевне за профессиональное мастерство, педагогический талант, душевную щедрость и за воспитание наших детей! Первый УЧИТЕЛЬ во многом определяет отношение ребенка к знаниям. Ее очень любят наши дети, уважают и ценят родители. Особенно хочется поблагодарить за индивидуальный подход к каждому ребенку. Марина Георгиевна учит наших детей стремлению добиваться успеха, находить интересные пути решений и не бояться проблем! Марина Георгиевна постоянно поддерживала в детях интерес к учебе, благодаря чему, практически у всего нашего класса хорошая успеваемость! Марина Георгиевна умный, талантливый, неповторимый, преданный УЧИТЕЛЬ с большой буквы!

От всей души БЛАГОДАРИМ всех наших замечательных ПЕДАГОГОВ за теплоту Ваших добрых сердец, за вселенское понимание, за великий труд педагога, за то, что Вы научили наших детей основам, что Вы заложили фундамент для дальнейших знаний!!!! Мы неоднократно убеждались в том, что в нашей школе не только замечательные педагоги, но и чуткие, отзывчивые люди, талантливые организаторы! СПАСИБО Вам за все!!  
Желаем Вам больших достижений в профессиональной деятельности, уважения и достойной оплаты Вашего труда!  
Будьте всегда по-настоящему счастливы!